



笑迎盛会

古城丽水，百工之乡，工业名邑，五金之都。

11月1日，以“传承·创新·融合”为主题的首届世界五金发展大会在国际会展中心拉开序幕。通过搭建更高层次、更广泛、更专业的国际五金产业交流平台，激发行业创新活力，深化多元融合创新，让我们共同推动世界五金产业高质量、可持续发展。

这是一场高品质的五金文化盛会。纵观历史，从过去的木杆秤、锡雕、铜雕等传统五金制品，到现在的运动休闲车、筋膜枪等新兴产品，从制造到智造，从生活用品到工艺品，与时俱进和精益求精的工匠精神成为强力引擎，助推永康制造水平不断升级更迭，也让永康五金文化发展得以纵深推进，在大会现场呈上一份辉煌的答卷。

这是一场国际化的五金行业盛会。总投资190亿元、18个项目在这里签约落地，促成更多跨区域合作，推动世界五金产业融合创新，进一步筑牢“世界五金之

都”根基，来自全球17个国家和地区的100多个国际品牌汇聚一堂，展现最顶尖的智造技术和行业科技水平。

街来梧桐枝，筑得凤凰巢，引得百鸟鸣。值此盛会召开之际，全球各地的五金制造业从业者、参会嘉宾聚集于此，用笑脸传达对这场大会的祝福。

她说：我们希望成为全球五金行业关注的地方。

她说：期望把家乡永康的产品推向非洲。

他说：希望通过这次大会寻得更多的商机。

他说：边看边学，吸取永康企业发展的经验。

这一句句发言，传递出他们对永康建设“世界五金之都”强大信心。

让永康五金走向世界，让世界五金汇集永康，无数人脑海中的美好憧憬，正在逐渐成为现实。

融媒记者 杨成栋 卢斌 高婷婷